

全球最大的？分别是：欧易app、A比特、CyberBank、聚币、今日优币、比特交易网、Aave V2、U米、IDEX、Coinsquare等等十大国际都在用的交易app平台，大量的主流虚拟货币在交易平台上进行，赶紧下载参与吧。下面一起详细了解“国外有哪些数字货币交易平台”。

1、欧易app

okex是一款近期趋势较火的货币交易平台。okex交易所适用多种多样国外市场普遍的货币种类，根据okexapp能够给你随时随地享有安全性又方便快捷的数字货币交易服务项目!是一款十分高品质的数字货币交易运用，为众多投资人打造出了更为可以信赖的数字货币交易平台，适用时下受欢迎的货币类型，并持续在增加新的货币类型，丰富多彩全方位的市场行情新闻资讯内容，精确的市场行情分析，协助大伙儿能够更好地开展数字货币项目投资。

2、聚币

交易所为用户提供了永续合约、闪电合约、无限模式等多种交易产品。闪电合约可保证市场开仓100%快速成交，同时实现开仓&平仓零滑点。无限模式操作方式与实盘合约一致，用户可通过各类成长任务获得收益并前往交易。

3、CyberBank

是一种高性能的本地公共区块链解决方案，通过启用即时加密支付交易来推动加密货币的全球化使用。项目的愿景是打通传统法币与数字货币的链接，进而实现数字支付和储值功能的快速发展。

项目的进展不错，已经开发落地了钱包，以及无年费的MCO visa银行卡，在众多支付领域的数字货币项目来说，进展还不错，并且项目的成交非常活跃。代币发行于2018年12月，代币总量1000亿枚，上线有OK，币夫，火币等多家交易所，24小时的成交额高达6000多万。

项目的热度很高，在推特平台上有粉丝数达11万多，社区也较为活跃。但是项目的持币非常集中而且代币价格涨跌幅度较大。团队综合来看还可以，只是金融支付行业的竞争激烈，同时面临政策的不确定因素，对于投资来说需要考量，投资还是需要谨慎。

4、今日优币

交易所的发展还是较有成就，客户来自世界100多个国家和地区，并且在卢森堡，伦敦和纽约都成立了办事处，在被比利时投资公司收购以后成交量暴涨，总体来说，该交易所成立时间长，用户数多，国际化的程度高。也是一个非常不错的交易平台之一。

5、IDEX

是一款让大家无需处理或更换网络环境就能无碍进行数字货币资产投资与交易的金融服务平台软件，由于本站在世界多国多地区中都建设有专属独立的数字资产交易服务器中心，因此大家在这里处理自己所持有的币种相关的投资交易等买卖行为时，是不会因为什么意料之外的延迟问题而导致错过了当前最佳行情数值的。

6、Coinsquare

开业以来已有高达700亿美元的产品在平台上交易、累积60.000注册用户，交易所期货杠杆高达100倍，新手风险较高，手续费：0.075%-0.25%，

创始团队

创始人团队由金融、web 开发和高频算法交易领域最优秀的专家组成。

联合创始人兼首席执行官 – Arthur Hayes

Arthur 毕业于沃顿商学院经济学专业，毕业后在香港从事股票衍生品交易员工作。他是德意志银行和花旗银行的国际站交易基金 (ETF) 业务的做市商。同时，他在股指期货，远期，掉期以及无交割远期外汇的交易领域拥有丰富的经验。Arthur 对于如何构建和交易金融衍生品有着深刻的理解。

联合创始人兼首席技术官 – Samuel Reed

Samuel 毕业于华盛顿与李大学的计算机专业。他有十多年的专业编程经验。Sam 曾经担任过两家技术公司(Tixelated 和 Global Brand Solutions of Hong Kong)的首席技术官。他也为很多其他的公司承包过 web 应用项目。Sam 最主要的专业领域在于构建现代化实时的 web 应用程序和接口，并且他是开源项目的经常贡献者。

联合创始人兼首席运营官 – Ben Delo

Ben 毕业于牛津大学，获得数学和计算机科学专业的硕士学位和一等荣誉。他在高频交易系统方面拥有超过十年的开发经验，曾经工作于摩根大通投资银行及 IBM 公司，主要使用 KDB+/Q 技术。他的专长涵盖量化交易系统和工具的设计、架构及实施。

7、Aave V2

本来是币圈交易所里的一哥，成交量最大。在17年年末的时候，逐渐被国内的三大交易所OKEX、币安、火币超过。但是在很多地方，还是要比这三家交易所专业的

。

8、比特交易网

为三大比特币交易平台之一，曾经最为辉煌的，从交易所排名第3跌落至第4，是多少用户的第一次啊。现在在里面还留有资产的开始收取管理费了，又因比特币交易风险极高，建议慎重选择。

9、A比特

是全球首家基于社区共识的数字资产交易平台，完美结合中心化交易所的高性能和去中心化公链的高可靠性的优点。通过公链，实现数字资产安全存储、项目众筹、资产发行，及基于 DPOS 的超级节点决策系统，全方位服务于我们交易平台;同时，拥有强大的研发团队及管理团队，有高频交易的核心技术，经多方认证和检验的内存撮合技术，极限处理速度为 100 万单/秒，在行业内处于领先水平。

10、U米

是一款优秀的虚拟货币在线交易平台，完善的金融功能设计全方面满足用户的数字交易需求，如果大家确定了想要参与到区块链领域内的投资心理并做好了数字资产的管理打算。

24小时成交额47(6).57亿，支持币种数量57(3).员工数量2680位，覆盖130多个国家。

(1).更强的数字资金流动性，全面的交易类型选择，用户可以在软件上建立提前补偿机制和投资者保护基金，降低用户的投资风险，让在线理财投资更加安全!

(2).平台拥有6年数字资产金融服务经验，拥有更加成熟的数字金融服务体系，为用

户提供更优质的金融服务，专业的分布式架构和DDoS攻击防御系统，保证平台的安全稳定!

(3).我们致力于为用户和行业提供专业、安全、透明的一站式服务，让更多数字用户能够放心在线交易理财，手机投资赚钱更加简单!

(4).详细的数字交易数据为你提供，用户可以在平台上了解更加全面详细历史交易明细，方便用户更好的实现线上理财投资!

(5).专业版详细的数字行业讲解和分析，对货币线上投资和货币市场趋势分析提供了更便捷的帮助，帮助用户更好的掌握数字行业发展趋势!

哪种加密货币最好?

以下是顶级加密货币，它们显示出巨大的增长潜力，例如比特币、比特币现金、莱特币、狗狗币、以太坊、Chainlink、Tron 和币安币。

区块链和加密货币是否只适用于罪犯和金融人士?

大多数人认为区块链和加密货币是为罪犯和金融人士提供的，因为毫无疑问，数字货币为个人、金融机构提供了好处。数字货币是通过“挖矿”过程创建的，以验证区块链上的每笔交易。虽然每个交易的信息都记录在区块链上，但是这些数据并不直接链接到名称、物理地址或任何其他地址。这在一定程度上使数字货币变得匿名，并使执法机构识别个人交易并将其与用户联系起来的努力复杂化。

苹果手机怎么下载usdt冷钱包app?

1.打开appleid官网相关页面，点击「创建您的Apple ID」进入注册新Apple ID页面，填写相关信息：地区需选择为【美国】；邮箱和手机号码应是有效且正在使用的，后续会通过邮箱和手机号进行ID验证，全部填写完后点击「继续」。

2.在苹果商店搜索对应产品名称下载注册即可。

以上就是“全球最大的比特币交易平台?国外有哪些数字货币交易平台”详细内容了，关于2023可以用的交易平台可以继续查看相关内容。

欧易okx交易所：点击注册

全球第二加密货币交易所，注册即领最高¥3000数字盲盒。okx欧易怎么注册。